

У комедийного триллера «Добро пожаловать в Зомбиленд» (Zombieland) через 10 лет после выхода на экраны появится продолжение. Продюсеры официально подтвердили, что скоро начнутся съемки второй части.

В оригинальном фильме о зомби-апокалипсисе играют Вуди Харрельсон, Эмма Стоун, Джесси Айзенберг и Абигайл Бреслин. Ожидается, что съемочный процесс стартует в январе, а в октябре 2019 года сиквел выйдет в кинотеатрах.

По сюжету, четверка встретится с новыми видами зомби и несколькими выжившими. Десять лет назад фильм собрал большую кассу и до сих пор остается популярным. Режиссер Рубен Флейшер вновь вернется в кресло автора.